
Severna Italija
Program putovanja

1. dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 21:00h (vreme polaska je podložno promeni) sa BAS-a, Novi Beograd.
Putovanje preko Hrvatske i Slovenije. Noćna vožnja.

2. dan TRST – PALMANOVA – LIDO DI JESOLO/MIRANO/SAN FIOR/KONELJANO

Dolazak u Trst. Panoramski obilazak grada autobusom: Grand kanal, srpska crkva Sv. Spiridon, Trg
ujedinjenja, putnički terminal luke… Slobodno vreme. Nastavak putovanja do Palmanova Outlet-a.
Slobodno vreme za  šoping. (napomena: u vreme praznika i dugih čekanja na graničnim prelazima u
outlet će se svratiti samo ako vreme vezano za dužinu putovanja dozvoljava). Putovanje do Lido di
Jesola/Mirana/San Fiorea/Koneljana. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

3. dan LIDO DI JESOLO/MIRANO/SAN FIOR/KONELJANO – VERONA – LIDO DI
JESOLO/MIRANO/SAN FIOR/KONELJANO

Doručak. Fakultativni obilazak grada ljubavi Verone. Pešački obilazak istorijskog centra grada: Trg
Bra, Rimska Arena, El Liston, palata Barbieri, Via Mazzoni, Trg bilja (Erbe), palata Mafei, Domus
Mercatorum, toranj Lamberti, “Berlina”, Stub srama, Trg Sinjorija sa spomenikom Dante Aligijeriju,
Julijina kuća sa čuvenim balkonom i statuom. Slobodno vreme. U večernjim časovima povratak u
hotel. Noćenje.

4. dan LIDO DI JESOLO/MIRANO/SAN FIOR/KONELJANO – VENECIJA

Doručak. Odjava iz hotela. Slobodno vreme ili fakultativno poseta Veneciji. Vožnja brodićem od luke
Punto Sabioni do istorijskog centra Venecije. Panoramski obilazak: tamnica u kojoj je bio zatočen
čuveni Kazanova, legende o Mostu Uzdaha, panoramski pogled na crkvu Sv. Đorđa na istoimenom
ostrvu, palata Zeka (nekadašnja kovnica mletačkih cekina), “Stubovi smrti”, Duždeva palata – sedište
moći Mletačke republike, Biblioteka u kojoj se čuva kompletno delo pesnika Petrarke, Trg Sv. Marka,
Bazilika Sv. Marka, Prokurati, kafe “Florian”, Zvonik, Astronomski sat… Šetnja do obala Kanala
Grande. Razgledanje prelepog Ponte Rialta i šetnja živopisnim sestijerima Venecije: San Polo, Santa
Kroće i Dorsoduro. Slobodno vreme. U popodnevnim časovima povratni transfer brodićem do luke
Punto Sabioni. Polazak ka Srbiji. Noćna vožnja.

5. dan BEOGRAD

Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim časovima.



Opis

Venecija za Prvi maj – Putovanje autobusom iz Srbije

Zašto posetiti Veneciju za Uskrs i Prvi maj

Venecija je savršena destinacija za prolećne praznike jer spaja istoriju, romantičnu atmosferu i
kulturne znamenitosti. Uskrs i Prvi maj su idealno vreme za putovanje autobusom jer su temperature
prijatne, grad nije pretrpan kao leti, a uživanje u kanalima i mostovima čini svako putovanje
nezaboravnim.

Putovanje autobusom u Veneciju

Organizovane autobuske ture za Uskrs i Prvi maj pružaju jednostavan i udoban način da obiđete
Veneciju. Polasci iz Srbije omogućavaju turistima da uštede vreme i energiju, a vodič osigurava da
obiđete sve glavne atrakcije grada.

Prednost autobuskog putovanja je što možete uživati u panoramskom obilasku i imati slobodno
vreme za šetnju, fotografisanje i degustaciju italijanske kuhinje.

Šta obići u Veneciji za Uskrs i Prvi maj

Tokom prolećnog putovanja u Veneciju možete obići najpoznatije znamenitosti:

Trg Svetog Marka
Baziliku Svetog Marka
Duždevu palatu
Most uzdaha
Veliki kanal
Most Rialto

Vožnja gondolom kroz kanale Venecije posebno je iskustvo za Uskrs i Prvi maj, jer grad tada ima
romantičnu i živopisnu atmosferu.

Venecija – grad kanala i tradicije

Venecija je grad izgrađen na više od 100 ostrva povezanih mostovima i kanalima, što ga čini
jedinstvenim u svetu. Proleće je idealno za obilazak jer je vreme prijatno, a turistička gužva manja
nego leti.

Uskrs u Veneciji je posebno iskustvo jer se održavaju tradicionalni praznični događaji, a Prvi maj
donosi veselu prolećnu atmosferu u svim delovima grada.



Organizovana putovanja autobusom iz Srbije

Putovanje autobusom iz Srbije za Uskrs i Prvi maj omogućava turistima da u kratkom vremenu
posete najlepše delove Venecije. Većina aranžmana uključuje prevoz, vodiča i panoramski obilazak
grada.

Bez obzira da li putujete prvi put ili ste već bili u Veneciji, prolećni praznici nude jedinstvenu priliku
za uživanje u italijanskoj kulturi, kuhinji i romantičnim kanalima.

LIDO DI JESOLO - popularno letovalište na severo-istočnom delu Italije na Jadranskom moru, u
blizini Venecije. Peščana plaža proteže se 19km duž celog mesta. Ima oko 25.000 stanovnika. Na
početku 20. veka Jesolo je bilo malo i ne tako značajno mesto, ali danas njegov izgled, prodavnice i
usluga, podređeni su isključivo turistima. Venecija za Prvi maj SMEŠTAJ U NEKOM OD
NAVEDENIH HOTELA ILI SLIČNOM: NAMPOMENA: u toku letnjih meseci smeštaj grupa se
najčešće vrši u mestima koja nisu letovališta (regija VENETO-Mirano, San Fior, Koneljano …).
ATENE 3* Lido di Jesolo - hotel poseduje recepciju, restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama.
Svaka soba ima kupatilo, TV, klima uređaj, telefon, balkon. Više informacija o hotelu Venecija za Prvi
majhttps://www.hotel-atene.com/en/  PORTOFINO 3* Lido di Jesolo - hotel poseduje recepciju,
restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama. Svaka soba ima kupatilo, TV, klima uređaj, telefon,
balkon. Više informacija o hotelu https://www.hotelportofino.it/en DOMINGO 3* Lido di Jesolo - hotel
poseduje recepciju, restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama. Svaka soba ima kupatilo, TV,
klima uređaj, telefon, balkon. Više informacija o hotelu https://www.hoteldomingo.it VENICE
PALACE 4* Mirano - hotel poseduje recepciju, restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama.
Svaka soba ima kupatilo, TV, klima uređaj, telefon, balkon. Više informacija o
hotelu https://www.venicepalacehotel.com/ PALLADIO 3* San Fior - hotel poseduje recepciju,
restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama. Svaka soba ima kupatilo, TV, klima uređaj, telefon,
balkon. Više informacija o hotelu https://www.albergopalladio.it/ EUROREST 3* Koneljano - hotel
poseduje recepciju, restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama. Svaka soba ima kupatilo, TV,
klima uređaj, telefon, balkon. Više informacija o hotelu https://www.euroresthotel.it/en/MARCO
POLO 3* Lido di Jesolo - hotel poseduje recepciju, restoran, Wi – Fi internet u javnim prostorijama.
Svaka soba ima kupatilo, TV, klima uređaj, telefon, balkon. Više informacija o
hotelu https://www.hotelmarcopolo.it/en/ Kalkulacija je rađena za najmanje 65 putnika. Više
informacija za ulazak u
Italiju: https://www.mfa.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/italija
NAPOMENA: Od 12.10.2025.g najavljena je primena Sistema elektronske regulacije
putovanja (EES) u EU i Šengen zonu za građane Republike Srbije. Sistem EES se odnosi na
prikupljanje biometrijskih podataka državljana trećih zemalja pri ulasku u EU i Šengen
zonu. Putnici koji poseduju putne isprave drugih zemalja u obavezi su da se sami raspitaju
o eventualnom viznom režimu njihove države i zemlje EU u koju putuju. U slučaju promena
na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava
pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.
Cenovnik broj 34 od 20.4.2026. Pogledajte našu celokupnu ponudu za putovanje u Ialiju za Uskrs i
Prvi Maj. 

Aranžman obuhvata

prevoz turističkim autobusom (TV,video i audio oprema, klima),
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dva noćenja sa doručkom (kontinentalni-italijanski) u Lido di Jesolu ili regija VENETO-Mirano,
San Fior, Koneljano… u hotelu sa 3*,
smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobama,
razgledanja i obilaske prema programu,
usluge turističkog vodiča tokom putovanja,
agencijske usluge

Aranžman ne obuhvata

taxa za ulazak u Veneciju – 6€*
fakultativne izlete,
peronsku kartu 150rsd,
individualne troškove,
međunarodno zdravstveno osiguranje

*Od 1.aprila 2024.g grad Venecija uvodi obavezu plaćanja turističke takse za posetu određenim
danima, kako bi bar delimično ublažili negativne efekte prekomernog turizma.

Putnici  koji su zainteresovani za posetu Venecije će moći putem sajta www.cda.ve.it/en/ da se
prijave i plate taksu individualno.

Ukoliko putnici žele, moguće je prilikom sklapanja ugovora za putovanje platiti taksu, te će prijavu i
uplatu takse za njih izvršiti agencija u zavisnosti od raspoloživosti (uz dodatne troškove 1€ za
posredovanje pri rezervaciji i plaćanju).

Način plaćanja

1) 30% prilikom rezervacije, a ostatak 10 dana pre putovanja;
2) 30% prilikom rezervacije, a ostatak na 3 rate čekovima;
3) platnim karticama (Dina, Master, Maestro, Visa).

Fakultativni izleti

Cene fakultativnih izleta (deca 2-12 godina ostvaruju popust):
• Verona – 30€ odrasli / 25€ deca,
• Venecija – 35€ odrasli / 25€ deca (uključena karta za brod).
Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 25 prijavljenih.

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena
cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima
u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava
pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi
da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima,

http://www.cda.ve.it/en/


broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

Ostalo

dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe ima popust 10€,
doplata za 1/1 sobu 50€.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Plan A Travel, licenca
OTP 222/2021 kategorija A Fun travel je ovlašćeni subagent


